



OFICIO DE COMISION

LA CRUZ, SIN., 31 DE ENERO DE 2020.

LIC. JOSE RODOLFO SALCIDO FELIX TESORERO MUNICIPAL PRESENTE

COMUNICO A USTED QUE SE ASISTIRA A LA CIUDAD DE MAZATLAN SINALOA.

DURANTE 1 DÍA: SABADO 01 DE FEBRERO DE 2020.

CON EL OBJETO DE:

SALIDA A LA CIUDAD DE MAZATLAN SINALOA, TRASLADO DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN PARA EXPOFERIA DE OSTION 2020, QUE SE CELEBRARA EN CELESTINO GAZCA.

MEDIO DE TRANSPORTE: VEHICULO OFICIAL

TESORERIA MPAL. DE ELOTA

ATENTAMENTE

LCC. HAYSIBER ARTURO BOJORQUEZ HERNANDEZ JEFE DEL DEPARTAMENTO DE COMUNICACIÓN SOCIAL.

Recibí la cantidad de **2,436.17** para gastos de Viáticos los cuales deberán ser Comprobados con documentación debidamente requisitaza fiscalmente ante la Tesorería Municipal, con el Subdirector de Egresos al siguiente día de la fecha de comisión.

RECIBI:

LCC. HAYSIBER ARTURO BOJORQUEZ HERNANDEZ



Flota INFORME DE COMISIÓN

La Cruz, Elota, Sinaloa a 03 de Febrero de 2020

L.C.P. JOSE RODOLFO SALCIDO FELIX TESORERO MUNICIPAL PRESENTE.-

En términos del Artículo 95, Fracción XXX de la ley de transparencia y acceso a la información pública del estado de Sinaloa, le informo a usted que el día 01 de Febrero acudí al municipio de Mazatlán, Sinaloa.

Por lo anterior se elabora el siguiente:

INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS

A) ACTIVIDADES	(DESCRIBIR)
----------------	-------------

Salida a Mazatlán, Sin. traslado de medios de comunicación

B) RESULTADOS OBTENIDOS

Cobertura a la expo del ostión 2020.

C) APORTACIONES AL AYUNTAMIENTO DE ELOTA

Publicación de notas informativas, reportajes y videos para la proyección del evento a nivel Estado.

D)

CONCLUSIONES

ATENTAMENTE

LCC. HAYSIBER ARTURO BOJORQUEZ HERNANDEZ
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE COMUNICACIÓN SOCIAL.

